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عاً: حیح فی النّهی و النّفی مَ عیّن الصّ - 1

ولُوا  لا‌تَقُ 
دا  جُ لا تَسْ 
کُرنَ  لاتَذْ 
وا  دُ جُ لا‌تَسْ

حیح فی الأمر: عیِّن الصّ - 2


أ  رَ : إقْ نَ أْ رَ  تَقْ 
ما  دِ : اَصْ مانِ دِ  تَصْ 
وا  عُ : أَجمَ ونَ عُ  تَجمَ 
قُدونَ : اُرقُدوا تَرْ


حیح للفراغ:  عیّن الصّ - 3
؟« ما الی البیتِ تُکُ »أیّتُها التلمیذتان متی .................. اُخْ

عُ  یَرجِ 
عانِ  تَرجِ عُ  تَرجِ 
عانِ  یَرجِ

الخطأ فی النهی؟ وَ ما هُ - 4


بُ  لا تذهَ نَ عْ مَ لا تَسْ 
عا  مَ لا تَسْ 
لا تذهبوا 

یِّن الخطأ عن الأفعال التالیة: عَ - 5


: مضارع للمتکلّم مع الغیر  عُ نرجِ : مضارع للمتکلّم الوحده  رْ   اُنْظُ بوا: أمر للمخاطبینَ  رِ اِضْ 
بُدی: نهی للمخاطبة    لا تَعْ

یِّن الخطأ:  عَ - 6

بَّهما.  دانِ إلّا رَ جُ   لا‌تَسْ 
ما.  بَّکُ بُدا إلّا رَ  لا‌تَعْ 
 . نَّ هُ نَ إلّا إلهَ دْ جُ  لا‌تَسْ 
وا إلّا ربّکُم.   لا‌تعبُدُ

عیّن ما فیه فعل النهی: - 7


لا تقول المسلماتُ الکذبَ لأنهنَّ یبتعدنَ عن المعاصی.  
ألاتقرأنَ هذه الکتب المفیدة أیّتها التلمیذات؟ 


رنا الی الکبائر.  لا تنظرینَ الی صغر المعصیة لأنّه یجّ 
 . لنَ الکذب أیّتها المسلمات لأنّه مفتاح کلّ شرّ لا تقُ

علَ المناسبَ للعبارة: یِّنِ الفِ .« عَ »أُولئکَ الأولادُ .................. الآیاتِ القرآنیة یَومَ أَمسِ - 8


وفَ یَحفَظونَ  سَ 
فَظا  حَ 
یَحفَظونَ  
فَظوا  حَ

 عیّن یَشتَملُ علی فعل النّهی و الأمر بالتّرتیب: - 9


 . دّرسَ و المدرسةَ کوا ال ب؟ لأنّهم تَرَ سُ أولئکَ الطلّا رُ  لماذا لا یَدْ 
شّجرَة«  با هذه ال وّاءَ: »لا تَقرَ دمَ و ح  قال الله لِآ


روا إلی صدق الحدیث.  م و لکن اُنظُ روا إلی کثرة صلاتِهِ  لاتنظُ 
 . ن طریقةٍ سَ ث الطالباتُ عن طریقٍ سهلٍ لهذا الأمر فَاعملی بأحْ  تَبحَ

: هِ تِ یث نَوعه وَ صیغَ ن حَ حیحِ مِ رَ الصَّ یْ لَ غَ عْ یِّن الْفِ  عَ - 10


، لِلمخاطبینَ  لِسوا: فعل أمرٍ إجْ 
طبینِ  : النَّهي، لِلمخاَ لَمونَ لا تَعْ 
، لِلغائبات  : فعل ماضٍ ربِنَ شَ 
بة  خاطِ ، لِلمُ لٌ مضارعٌ : فِعْ عینَ مَ تَسْ

  بعد از گویا کردن کدام است؟ حاصل عبارت  - 11
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اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟ - 13
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 14
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  با کدام گزینه برابر است؟ حاصل  - 15
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حاصل ضرب دو عدد حقیقی  و مجموع آنها  است. مجموع توان‌های سوم آنها کدام است؟ - 16۱۳

۱۱۸۲۴۲۷
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  باشد، عدد  کدام است؟ اگر  - 18× = ۶
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مرحله 1 گام دهم انسانی
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